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Tanácskozott a képviselő-testület

A Református Pulmonológiai Centrum 
2025. február 7. és 11. között, három 
munkanapon (péntek, hétfő, kedd) 
keresztül tartott kihelyezett tüdőszűrést 
Ecseren. A szűrővizsgálatot a Cserfa 
újságban elhelyezett szórólapon, 
plakátokon, a www.ecser.hu honlapon és 
közösségi portálon hirdettük meg. A 
vizsgálaton összesen 876 fő jelent meg. Ez 
a szám 2024-ben 718, 2023-ban 810, 
2022-ben 874, 2021-ben 805, 2020-ban 
807, 2019-ben 828 volt.

A vizsgálat a 40 év feletti lakosság 
számára ingyenes. A tüdőtuberkulózis 

betegség gyakorisága évek óta nem teszi 
azt szükségessé, hogy kötelező szűrést 
rendeljenek el az országos hatóságok. 
Emiatt az idén is önkéntes volt a részvétel.

Voltak, akiknek munkakörük miatt 
kötelező részt venni szűrésen. Az ő 
vizsgálati díjukat a munkáltató fizethette 
meg.

Szeretnénk köszönetet mondani 
azoknak, akik segítettek a szűrés 
lebonyolításában:

- a Református Pulmonológiai Centrum 
munkatársai

- Helyi segítőink: :

- Ferancz Józsefné
- Bacsa Eleonóra
- Bacsáné Tatai Eleonóra
- Székely Tamásné
- Moskovicz Miklósné
- Valyon Tibor
- a Rábai Miklós Művelődési és 

Közösségi Ház dolgozói,
- az Ecseri Kommunális Szolgáltató Kft. 

dolgozói,
- az Ecseri Polgármesteri Hivatal 

tisztviselői,
Barta Zoltán

jegyző

Befejeződött a tüdőszűrés

A képviselő-testület február 26-án 
megtartott soron következő ülésének 
meghívott vendége Környei Emese, az 
Andrássy Utcai Óvoda és Mini Bölcsőde 
főigazgatója volt. 

A képviselők önkormányzati rendeletet 
alkottak a mini bölcsődei ellátásról és 
térítési díjak megállapításáról szóló 
önkormányzati rendelet módosítására 
vonatkozóan. Elfogadásra került az 
Andrássy Utcai Óvoda és Mini Bölcsőde 
szakmai programja, valamint a Száz Kéz 
Egyesület, a Varázs Lovas Sport Egyesület 
tájékoztatója. 

A testület az előterjesztés szerint 
elfogadta a Rábai Miklós Művelődési és 
Közösségi Ház, Könyvtár 2025. évi 
közművelődési éves szolgáltatási tervét. 
Szintén megalkotásra került a 2024. évi 
költségvetésről szóló önkormányzati 
rendelet módosítására vonatkozó 
önkormányzati rendelet. 

A képviselő-testület megalkotta a 2025. 
évi költségvetéséről szóló önkormányzati 
rendeletét. A testület pályázat kiírásáról 
határozott a civil szervezetek 
támogatására, melynek elbírálására a 
testület soron következő márciusi ülésén 
kerül sor. 

A képviselők elfogadták Gál Zsolt 
polgármester 2025. évi szabadságtervét. 
Megbízást kapott a polgármester, hogy a 
Rákosmezeje MGTSZ Horgászegyesülettel 
egy éves határozott idejű haszonbérleti 
szerződést írjon alá. 

Ecser gazdasági területein lévő utak 
elnevezését kérték az ott működő vállalkozók. 
Javasolták, hogy híres magyar mérnökökről, 
feltalálókról legyenek ezen a területen 
elnevezve az utcák. Ennek megfelelően: 

A képviselő-testület hozzájárult, hogy a 
1428/1 hrsz-on képzett címkoordinátán 
lévő út Neumann János utcaként, a 1428/2 
hrsz-on képzett címkoordinátán lévő út 
Adorján János utcaként, a 1428/11 hrsz-
on képzett címkoordinátán lévő út Jedlik 
Ányos utcaként, a 1360/3, 1385/2, 1403/2, 
1403/6 hrsz-on képzett címkoordinátán 
lévő út Bánki Donát utcaként kerüljön 
regisztrálásra.

A 1360/1-6, 1361, 1382, 1383, 1356/3, 
0125/3, 0127/52, 0127/89-93, 0130/2, 
0131/18-38, 0134/12-17, 0135/25-35 és 
1356/4-5 hrsz-ú területekre 

településrendezési eszköz módosítása 
ügyében a testület úgy döntött, hogy 
felkéri a polgármestert, hogy a jelen 
döntéssel összhangban indítsa meg a 
településrendezési eszközök 
módosításának záró szakaszát a 
településrendezési eszközök módosítása 
tervezetének feltöltésével az E-TÉR 
felületére.

Meghatározott összeg megemeléséről 
határoztak a képviselők az Ecser, Petőfi 
utca 41. szám alatti ingatlan bontására 
vonatkozóan. A testület elfogadta a 
polgármesteri beszámolót.

A ké i lő tt tt lül t hhhh áájá
A résztvevők egy csoportja
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Az első helyezett a maszkos hölgy, Tóth 
Ágnes

A második helyezett a bolond kalapos, 
Szabó Mariann

A harmadik helyzett Szabó Szilvia, a 
jégkirálynő

Jelmezbál a művelődési házban 

Mi épül a Szegfű utca mögött?
2006-ban az ingatlan tulajdonosának 
kérésére az akkori önkormányzat 
lakóövezetbe sorolt egy területet. Évekig 
látszólag semmi sem történt a település 
ezen részén, de a háttérben azért történtek 
változások. A terület új tulajdonosa az 
INDOTEKGROUP lett. A csoport vezetői 
kérték a nemzetgazdasági szempontból 
kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánítását sok 
más Ecseren lévő területükkel együtt. 
Mint arról már beszámoltam, ez a 
besorolásváltozás meg is történt. Sok-sok 
lehetséges megoldás és felhasználási 
lehetőség közül úgy döntöttek, hogy 
lakóházak építésére készítik elő ezt az 
ingatlant. A terület beépítésének tervezése 
megkezdődött, mára ennek a folyamatnak 
a végére értek. Jelenleg párhuzamosan több 
folyamat zajlik. Most végzik a régészeti 
feltárást, a termőföld védelmében előírt 
humuszréteg letermelését. Ezeket követően 
kerülnek kialakításra a közművek, és ezt 
követően elkészülnek a belső utak. Eközben 
tervezik a közúttal történő csatlakozás 
kialakítását, ami az Ady Endre utcánál lesz 
a szennyvízátemelőjük mellett. Ezekre 
véleményem szerint legkorábban az év 
második felében van reális esély. A 
területen a szabályozás és a tulajdonosok 
elmondása szerint többségében egylakásos 

lakóépületek kerülnek kialakításra, néhány 
kivétel lesz, mert körülbelül 14 db telek 
kialakítása lehetőséget ad két lakásos 
ingatlanok építésére is, ott valószínűleg 
ilyen házak épülnek majd. A beépítés és 
értékesítés menetéről még nincs kialakult 
véleménye a tulajdonosoknak. A legutolsó 
tájékoztatójuk szerint elfogadott 
típustervek alapján szeretnének a majdani 
beérkező vevői igénynek megfelelő 
ütemben építkezni. A tervek alapján a 
Szegfű utca mögötti, mára már 
önkormányzati tulajdonban lévő erdősáv 
elválasztja a két lakóterületet. Az erdősávot 
mindkét oldalról a lakótelkek határolják 
majd, a belső út nem közvetlenül az erdősáv 
mellett épül. Az erdősáv pontos felmérését, 
a telekhatárok pontos meghatározását a mi 
megbízásunk alapján végzik a szakemberek, 
ezt követően a Szegfű utcai lakosoknak egy 
részletes tájékoztatót fogunk küldeni. A 
lakóövezeti ingatlanok és a gazdasági 
területek között az újonnan kialakuló 
lakóterület repülőtér felöli szélén, a Szegfű 
utca mögötti erdősávhoz hasonlóan egy 
újabb erdősáv kerül telepítésre. Sajnos az 
előző évben elültetett facsemeték közül 
szinte az összes teljesen kiszáradt, ennek a 
pótlását rövidesen elkezdik. Bízom benne, 
hogy az új telepítés sikeres lesz, és a kis 

méretük ellenére 
megmaradnak a 
telepített fák. 
Egyelőre ennyi 
i n f o r m á c i ó v a l 
rendelkezünk erről 
a beruházásról, a 
munka folyamatáról igyekszem majd 
rendszeresen beszámolni. 
Befejeződött a Petőfi utcai önkormányzati 
ingatlan bontása, a telek hasznosításáról 
ezek után dönthet a képviselő-testület. 
Elkezdődött a Kossuth utca járdájának 
építése, bízom benne, hogy rövidesen a 
végére ér a kivitelező. Minden engedély 
megérkezett a Laky Ilonka Általános Iskola 
előtti parkoló bővítése ügyében, mindkét 
irányba bővíteni tudjuk a parkolót. Sajnos 
a szemközti oldalon helyhiány és a 
szintkülönbség miatt nem engedélyeznek 
parkolókat kialakítani, így továbbra is csak 
az egyik oldal használható erre a célra. 
Mindenki figyelmét szeretném ismét 
felhívni, hogy a jó idő beköszöntével egyre 
több gyermek van az utcákon, figyeljünk 
rájuk, figyeljünk egymásra, nemcsak az 
iskola környezetében, hanem az egész 
településen. 

Gál Zsolt
polgármester
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Petőfi , Jókai, Pilvax kávéház, Nemzeti dal
A Laky Ilonka Általános Iskola 6. a 
osztályos diákjainak ünnepi műsorával 
emlékezett Ecser az 1948-49-es 
Forradalom és Szabadságharc 177. 
évfordulójára. A nagysikerű 
előadás felkészítő tanára Lancz 
Veronika volt. A műsor előtt Gál 
Zsolt polgármester mondott 
ünnepi beszédet. Olvassák 
figyelmesen. 
Tisztelt Ünneplők! Kedves 
Ecseriek! Kedves Gyerekek! 
Március idusán ünnepeljük 
Magyarország történelmének 
egyik legdicsőbb eseményét, az 
1848. március 15-ei, vérnélküli 
pesti forradalmat. Ezen a napon 
emlékezünk meg az ezt követő 
szabadságharcunkra is. 

Amikor azt mondják, március 
15., akkor azt feleljük rá azonnal, 
hogy forradalom, márciusi ifjak, 
Petőfi, Vasvári, Jókai, Pilvax 
kávéház, Nemzeti dal, amikor 
meg azt mondják, 1848-49, akkor 
meg azt, hogy függetlenségi harc, 
szabadságharc, pákozdi csata, 
világosi fegyverletétel, aradi 
vértanúk.

Petőfi Sándor, aki a forradalom és 
szabadságharc lánglelkű költője volt, 
március 16-án így foglalta össze az 
előző nap történését: 

"Nagyapáink és apáink, 
Míg egy század elhaladt, 
Nem tevének annyit, mint mink   
Huszonnégy óra alatt.”
Ezek a súlyos szavak részben igazak is 

lehetnek. Érthető, hogy Petőfi 

forradalmi lelkesedésében és 
hevületében megfeledkezett sok ember, 
köztük Széchenyi és Kossuth reformkori 
munkásságáról. Hiszen az ő nevükhöz 

köthető többek között a Magyar 
Tudományos Akadémia megalapítása, a 
magyar ipar védelmére létrehozott 
Védegylet, a Lánchíd megépítése. 
Voltak közöttük nézetkülönbségek, de 
mindketten életüket, vérüket adták 
volna a magyar nemzetért, a magyar 
nép felemelkedéséért, a nemzet 
függetlenségéért. Ezek a nagy 
egyéniségek azonosak voltak 
hazaszeretetükben.

Tisztelt Emlékezők!
Ma a szabadságot ünnepeljük 177 

évvel a 48-as események után. A magyar 
nemzet többször is megvívta a maga 

harcát a szabadságért: 1848-
ban, 1956-ban, 1989-ben. Az 
akkor élő emberek közös 
célokért küzdöttek függetlenül 
attól, nők voltak-e vagy 
férfiak, hogy milyen 
felekezethez tartoztak, milyen 
táján éltek az országnak, 
milyen szokásaik voltak. 

Ezt ma sem szabad 
elfelejtenünk! Pedig 
hajlamosak vagyunk rá, 
hiszen nekünk nem kell 
felforgatnunk a világot, nem 
kell harcokba mennünk, de 
mindannyian felelősek 
vagyunk a nemzetért. Nekünk 
már nem kivívni, hanem 
megőrizni kell a 
szabadságunkat.

Kiss Dénes gondolataival 
kívánok mindenkinek méltó 
megemlékezést március 15-
ére:

„Az a nemzet, amelyik elfeledi 
múltját, annak ingatag a jelene, és 
bizonytalan a jövője. Aki nem tudja, 
honnan jött, az nem tudja meghatározni 
azt sem, hogy hová tart. Akinek nincs 
öntudata, emberi méltóságtudata, az a 
legkiszolgáltatottabb.”

Az ünneplés fáklyás fevonulással 
zárult, amelyen részt vett Dr. Szűcs 
Lajos országgyűlési képviselő is.

Gyülekezés a Pilvaxban

,
iii 

köö hhhh őőő öbb k köö ööö M
Gál Zsolt polgármester ünnepi beszédét mondja
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Esküszünk, esküszünk...

Az orvosegyetemisták szervezkedése

Gyülekeznek a diákok

Lelkesítő beszéd

Szenvedélyes forradalmár
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A Laky bizonyítványa: minden mért területen 
az országos átlag felett teljesítettek tanulóink
A 2024/25-ös tanév első féléve január 17-
én lezárult a Laky Ilonka Általános 
Iskolában. 341 tanulónk közül kettő 
kivételével mindenki sikeresen zárta ezt a 
szorgalmi időszakot. 

Ez a szám is jelzi, hogy nagyon kedvező 
a lemorzsolódási mutatónk, a felsős 
tanulóknak mindössze 1,29 %-át 
veszélyezteti a korai iskolahagyás. Hogy 
ez az arány még inkább a nulla felé 
tendáljon, az elkövetkezendő időben 
megtesszük a szükséges intézkedéseket. 
Az intézmény tanulmányi átlaga 4,48, ami 
szintén kiváló. Az első és második 
évfolyam kivételével, ahol még szöveges 
értékelés van, 46 tanuló büszkélkedhet 
azzal, hogy tanulmányi átlaga kitűnő. A 
legjobb átlaggal az alsó tagozaton a 4. b 
osztály, felső tagozaton az 5. a rendelkezik. 

Az azonban aggasztó jelenség, hogy 
nagyon sokat hiányoznak tanulóink, és 
ezek között bizony akadnak igazolatlan 
mulasztások itt, sőt megszaporodott a 
késések száma is. Az egy főre eső hiányzás 
eléri átlagban a hat napot.

A fent felsoroltak rideg számok, 
amelyek bár mutatják az intézmény falain 
belüli munka eredményességét, 
hatékonyságát, de nem mindent fednek 
fel, árulnak el. 

Ahogy azt már a Lakytól 
megszokhatták, rengeteg programot, 
rendezvényt, projektet bonyolítottunk le a 
szeptembertől kezdődő időszakban. Részt 
vettek diákjaink az autómentes világnap 
keretein belül a Talmácsi-ring programján, 
a kitűnő tanulók jutalomkirándulásra 
mentek, októberben a két nyolcadik 
osztály megrendezte a szüreti mulatságot, 
az állatok világnapján szakember 
segítségével beszéltünk a felelős 
állattartásról, műsort tartottunk 1956 
tiszteletére, szokásos módon 
megszerveztük a Nemzetek napját, ahol 
Spanyolország került a fókuszba, 
decemberben vártuk a Mikulást, Luca-
napon vásároztunk, műsort készítettünk 
karácsonyra, beöltöztünk farsangra, 
megrendeztük leendő első osztályosaink 
számára az Iskolakóstolót. A 
nagyrendezvényeinken kívül gyűjtöttünk 
papírt, a Lázár Ervin Program által 
biztosított előadásokon vettek részt a 
gyerekek, többször jártak tanulóink 
színházban, múzeumban, legutóbb a 
nyolcadikosok cirkuszban voltak. 
Összemérhették erejüket és gyorsaságukat 
tanulóink a Magyar Diáksport Napján 
rendezett futóversenyen, megismerhették 
Ecser nevezetességeit a KulTúra nevű 

sétánkon, felmérhették tudásukat 
különböző versenyeken (házi, regionális, 
országos levelező). 

December elejétől az egyik 
legkomolyabb munka a nyolcadikos 
osztályfőnököké volt, hiszen elkezdődött a 
felkészülés a továbbtanulás 
lebonyolítására. A központi írásbeli 
vizsgát januárban írták tanulóink. A 
jelentkezési lapokat februárban 
továbbítottuk, most folynak a szóbeli 
felvételik.

A második félév legnagyobb 
megmérettetése a kompetenciamérés lesz, 
amely március 24-én indul. Negyedik 
osztálytól minden évfolyam részt vesz 
benne, szövegértésből, matematikából, 
természettudományból, angol nyelvből, 
történelemből és digitális kultúrából 
mérik a gyerekek képességeit. A két 
negyedik osztályt ezeken kívül 
kiválasztották még egy nemzetközi 
szövegértésmérésre is. A 2023-as országos 
kompetenciamérés is (ennek van meg az 
összesített eredménye) kiváló lett 
iskolánkban. Minden mért területen az 
országos átlag felett teljesítettek tanulóink. 
A részletes eredményeket megtekinthetik 
honlapunkon (https://laky.ecser.hu). 

Kiss Katalin

Farsangi bált rendeztek az iskolában
A Laky Ilonka Általános Iskola farsangi báljára 2025. február 
14-én délután került sor. A tanulókkal, szülőkkel, 
hozzátartozókkal hamar megteltek az intézmény termei, 
folyosói. Mint minden hasonló rendezvényt, ezt is hosszú, 
izgatott készülődés előzte meg, amiből a rendezők és a 

résztvevők is kivették a részüket. A gyerekek a jelmezüket 
tervezik, a szülők készítik, az osztályok csoportos produkcióikra 
készülnek. Így van ezzel a tantestület is, ők az idén egérnek és 
macskának öltöztek.

A jó hangulatú farsangot vidám zene zárta.

Farsang a tornateremben „madártávlatból”
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Papagájkiállítás a művelődési házban

A Vasadról érkezett Németh Nelli tulajdonos Denisszel 
évődik. A 11 éves papagáj 60-80 évig él. Egy egy példány 800 
ezer forintba is kerülhet. Ő volt a kiállítás legnagyobb testű 
madara.
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A műsorvezető napraforgónak öltözött Tarkabarka farsangolók

Jelmezben a tanárok

Cserfa_2025_március_03.indd   7 2025. 03. 16.   8:52:04



8 Cserfawww.ecser.hul 2025. március 21. Mozaik 

Bemutatkozott az iskola

Az iskolával ismerkedtek a leendő elsősök.
"Iskolakóstoló" címmel várták a Laky Ilonka Általános Iskolába 

a leendő elsősöket, nagycsoportos óvodásokat és szüleiket 2025. 
február 22-én délelőtt. A résztvevők jó lehetőséget kaptak arra, 
hogy az április 10-11-i beiratkozás előtt tájékozódjanak az 
intézménnyel kapcsolatban.

Megismerkedhettek a következő tanév elsős tanítónőivel, 
Mártonné Gulyás Ágnessel és Káplár-Bozsoki Júliával. A 
gyerekek játékos foglalkozásokon vehettek részt.

A szülőknek Kiss Katalin igazgató és Szeverné Csekei Csilla 
igazgató-helyettes adott tájékoztatást a közoktatási intézmény 
pedagógiai programjáról, az iskola életéről.

AAAAAAzAz iiii kkkkkkkksk lllllloláááááv lllllal iiiiiismsmsmsmererere kkkkkkkkkkkkkkkekekekeddddddtdtdt kkkkkkkkkkkkkkekekekek aaa lllllllee dddddndőőőőő llllllel őőőőső ööösök
Kiss Katalin igazgató tájékoztatást ad

Tisztelt Ecseri Ingatlantulajdonosok!
Bizonyára Önöknek is sok bosszúságot 
okozott már magánéletükben, vagy 
munkájuk ellátása során, mikor nem 
találtak meg egy-egy címet. A 
házszámtábla sokat segít az eligazodásban.
Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 14/A. 
§ (5) bekezdése szerint minden 
házszámmal ellátott épületen a 
tulajdonosnak fel kell tüntetnie a 
házszámot.

Kérjük, saját és mások érdekében is 
helyezzenek ki épületükre házszámtáblát!

Külterületen a helyrajzi szám kitételét 
javasoljuk!

Településünkön sok épületről hiányzik 
a házszám. Sajnos, gyakran egymás 
mellett lévő házakon sincsen, így még 
nehezebb a tájékozódás. Nemcsak az 
Önökhöz látogató vendégek, hanem a 

hatóságok, a szolgáltató cégek, a postások, 
vagy akár a futárok életét is megkönnyíti, 
ha kinn van a házszám.

Amennyiben valaki bizonytalan 
ingatlana pontos jelölése felől, a 

Polgármesteri Hivatalban tudunk 
segítséget adni. Érdeklődjön, hiszen nagy 
bonyodalmat okozhat, ha rossz számot 
tesz ki.

Ecseri Polgármesteri Hivatal

Felhívás házszámtábla kihelyezésére
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Tisztelt Kossuth Lajos utcai lakosok!
Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy 
elkezdődik a Kossuth Lajos utcában a 
járda felújítása, a Rákóczi utcától a 
Hunyadi utcáig tartó szakaszon.

A munkaterület átadása 2025. február 
24. napján történt meg, a kivitelező  2025. 
március 05. napján megkezdte a 
munkálatokat.

Az időjárás nagyban befolyásolja a 
munka menetét, előfordul, hogy az 
esőzések miatt időszakosan lassul a 
munka.

Az építkezés folyamán közlekedési 
korlátozásokra lesz szükség, ezek pontos 
időpontjáról még nincsenek ismereteink. 
A kivitelező szakaszos munkavégzést 
tervez. A munkálatok a Hunyadi utcától 
indulva kezdődnek. Előfordulhat, hogy 
gépjárműveikkel nem tudnak beállni a 
telkükre, ezekben az esetekben a gépkocsik 
tárolásáról mindenki maga gondoskodik.

A munka befejezéséig a kivitelező egyéb 
feladatokkal történő megbízására nincs 
lehetőség. (Előkertek, kocsibeállók 
elkészítése).

A projekt felelős műszaki vezetője Nagy 
Sándor Krisztián (+3620/326-7398). Az 
építkezéssel kapcsolatos esetleges 
kérdéseikkel, észrevételeikkel forduljanak 
hozzá bizalommal.

Bízunk benne, hogy a beruházás 
mindenki megelégedésére és időben 
elkészül.

Megértésüket és türelmüket szeretném 
kérni erre az időszakra!

Tisztelettel:
Gál Zsolt

polgármester

Elkezdődik a Kossuth utcai járda építése

Bizony, bizony muzsikált a ház is a Cserfa 
Kuckó Óvodában az elmúlt napokban-
hetekben. A gyerekek vidám énekétől volt 
hangos az ovi, hiszen megkezdődött a 
kétségkívül legvidámabb időszak az 
óvodában, amit a gyerekek mindig 
izgatottan várnak.

A farsangi időszak lényege a nevetés, a 
vidámság. Hiszen tudjuk, hamarosan vége 
a télnek, a természet is új életre kel.

Hajdanán az emberek vigalommal, 
alakoskodással akarták elűzni a telet. 
Ennek kapcsán szót ejtettünk hazánk 
egyik legjellegzetesebb, leghíresebb, 
évszázados hagyományokat őrző farsangi 
mulatságáról: a mohácsi busójárásról is.

A vidámság az óvoda dekorációjában is 
megjelent. A farsangra készülődve színes 
lampionokkal, álarcokkal, szalagokkal 
díszítettük a csoportokat, öltözőket és az 
ablakokat.

A gyerekekkel képeket nézegettünk, 
felidéztük ki milyen jelmezbe bújt az 

elmúlt évben, milyen tavalyi emlékek 
jutnak eszükbe?

A falusi életben nem volt farsang 
fánksütés nélkül. Így voltunk ezzel mi is. 
Kedves nyugdíjas nénik: Sosovicza 
Mariska néni, Berta Marika néni és Oláh 
Zsuzsi néni csörögefánk készítését 
mutatták be a gyerekeknek, akik örömmel 
segédkeztek nekik. A fánkok pillanatok 
alatt, igazán finomra sültek. A kóstolót 
követően közös énekléssel és tánccal 
búcsúztunk kedves vendégeinktől, 
akiknek ezúton is köszönjük szeretetteljes 
fáradozásukat.

A sütkérezés mellett vidám 
tevékenységekkel, játékokkal, kreatív 
alkotások készítésével készültünk az 
előttünk álló ünnepre.

Nagyon sokat énekeltünk, táncoltunk, a 
tornafoglalkozásokon pedig az 
átváltozások kaptak főszerepet. 
Utánoztunk állatokat (medve, béka, 
nyuszi, kígyó...stb) majd következett a 

többi „farsangi klasszikus”: indián, katona, 
bohóc... stb. A bohóc azonban, nem is 
bohóc labda nélkül, így a labdás feladatok 
sem maradhattak ki a játékból.

A farsangi bál reggelén minden gyermek 
izgatottan érkezett az óvodába. Nem 
győztük csodálni a szépséges, a hősies 
vagy éppen vicces jelmezeseket.

A tornateremben az egész óvoda 
gyerekserege bemutatkozott és közös 
tánccal nyitottuk meg a vigasságot. Ezt 
követően a csoportokban ügyességi 
játékok, a tornateremben táncos buli várta 
a gyerekeket, akik kihasználva a 
lehetőséget épp csak egy kis sütire, üdítőre 
pihentek meg.

Igaz, a farsangi bál csak egy nap, de a 
kedvenc játékok még napokig előkerültek, 
a vidám dalok is felcsendültek és azóta is 
kíváncsian várjuk, vajon mikor köszönt be 
a tavasz.

Cserfa Kuckó Óvoda

Vidámság a Cserfa Kuckó Óvodában

BBBiBiBiBizonyyny bbbbbbbbibibibibibibibibibibizony muz iiisikkkákkákákákákállllltltlt a hhhhhhhháááááááz iiiis a
Farsangi maskarában az ovisok
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2025. február 17-én, hétfőn reggel az 
Ecserről 7:20  perckor a Keleti 
pályaudvarra közlekedő személyvonat 
mozdonya műszaki hibával küzdött, ezért 
hosszabb ideig állt Ecser megállóhelyen. A 
beérkező vonat zárta a fénysorompót, de 
nem oldotta fel, mert a feloldó 
érzékelőelemnél nem haladt át. A 
meghatározott idő után a félsorompók 
lassan felemelkedtek, a fényjelző nem 
adott jelet, ezáltal lehetővé vált a 
gyalogosok és a járművek áthaladása a 
Zrínyi utcai átjáróban.

Korábban erről a jelenségről az alábbi 
cikkünk jelent meg két alkalommal:

Elromlott-e a fénysorompó, ha egyik 
lámpája sem világít?

Nem feltétlenül.
Bár a műszaki meghibásodás nem 

zárható ki, legtöbbször nem erről van szó. 
Persze közlekedés során, ha ilyet látunk, 
meglepődünk, megijedünk, esetleg 
hangot is adunk nemtetszésünknek. 
„Megint rossz a sorompó!” Pedig nem 
romlott el.

Van a fénysorompó működésére 
magyarázat és követendő közlekedési 
szabály is.

Mivel a fénysorompó, félsorompó a 
vasúti biztosító berendezés része, 
bonyolult szerkezet, ezért most teljes 
részletességgel egy ilyen cikk keretében 
nem is lehet leírni minden elemét. Van a 
neten sok tíz oldalas precíz szakmai 
anyag erről, aki részletesebb műleírásra 
vágyik, rá tud keresni.

Mi maradjunk az egyszerű magyarázat 
talaján, a vasutasoktól pedig előre 
elnézést kérünk.

A fénysorompót a mi ecseri 
vasútvonalunkon a vonat vezérli, 
kivételes esetektől eltekintve (pl.: 
vágányzár).

Nyílt pályán, illetve egyes állomások 
területén a vágányon közeledő vonat 
érzékelőelem segítségével tilos jelzésűre 
(villogó piros) állítja a fénysorompót 40 

másodperccel áthaladása előtt, majd a 
pirosra állítás után 12 másodpercen belül 
elindul a csapórúd. A késleltetésre azért 
van szükség, hogy a hosszabb és lassabb 
járművek is elhagyják a veszélyes 
területet; késleltetés hiányában a 
járművek kárt tehetnének a sorompóban.

Ha az érzékelőelemet, vagy a 
váltókörzetet a vonat utolsó tengelye is 
meghaladja, akkor az automatikusan 
felnyílik, kivéve, ha az ellentétes irányból 
nem közeledik vonat, mert ekkor az 
ellentétes irányú érzékelőelem ismét 
lezárja a fél- és fénysorompót.

Tehát, mit csinál a fénysorompó 
néhány alkalommal, mikor nem 
világítanak a lámpái? Úgy mondják, hogy 
zavar állapotba kerül.

Ez könnyen előfordulhat, ha a vonat az 
előírt időnél hosszabb ideig tartózkodik 
abban a térben, amely a fénysorompó két 
érzékelője között van. Tehát a vonat 
pirosra állította a fénysorompót, de a 
meghatározott idő alatt nem tudta 
feloldani, mert még a feloldó 
érzékelőelemnél nem haladt át. Ilyenkor 
kerül zavar állapotba a sorompó. A 
félsorompó nagyon lassan emelkedni 
kezd, felnyílik, majd sem piros, sem fehér 
fényt nem ad a fénysorompó. Ehhez a 
problémához nem kell sok, elég egy tilos 
jelző, vagy tilos jelző és egy hosszabb 
szerelvény. A zavar helyzet magától, 
mindenféle javítás nélkül elmúlik, ha a 
szerelvény áthalad az érzékelőn. Ekkor a 
fénysorompó újra működni kezd.

A fentebb vázolt esetünket is pontosan 
szabályozza a KRESZ.

Tehát üzemzavar esetén megállás után 
akkor lehet átmenni a síneken, ha a vasú-
ti átjáró olyan kialakítású, hogy a megál-
lás helyéről a vasúti pálya mindkét irány-
ban kellő távolságra belátható és a jármű 
vezetője meggyőződött arról, hogy az 
átjáró felé vasúti jármű nem közeledik.

A fénysorompó üzemzavara esetén a 
vasút részéről is eltérő protokoll van 

érvényben, tehát olyan csak nagyon ex-
trém esetben fordulhat elő, hogy egy 
száguldó vonat bukkan fel hirtelen a 
működésképtelen fénysorompónál (erre 
akkor lehet esély, ha épp a közeledő vonat 
előtt közvetlenül hibásodik meg a so-
rompó, de jellemzően szerencsére nincs 
ilyen, de ha van is, lásd a KRESZ vonat-
kozó pontjait az átjáróban való 
közlekedésről, illetve annak 
megközelítéséről). Amely sorompók a 
forgalomirányító felé visszajelentésre 
kerülnek, azokról a biztosítóberendezés 
kezelőpultján információk látszanak an-
nak állapotáról. Amennyiben a sorompó 
valamilyen hiba miatt „zavarba esik”, ak-
kor erről fény- és hangjelzés tájékoztatja a 
forgalomirányítót.

Van azonban még egy fontos elem: a 
magasabb sebességre (120 km/h feletti) 
alkalmas fővonalainkon jellemzően a so-
rompóval függésben vannak a vasúti 
jelző- és biztosítóberendezések, tehát 
szabad jelzés csak akkor állítható a 
jelzőre, ha annak minden feltétele adott. 
Egy ilyen feltétel például az útba eső fé-
nysorompók működőképessége és töké-
letes működése. Így a vonat szabad jelzés 
hiányában eleve nem haladhat a kérdéses 
szakaszon teljes sebességgel. Értesíteni 
kell ugyanakkor a mozdonyvezetőt is ar-
ról, hogy a sorompó zavarban van, és a 
sorompó helyének megadásával utasítják 
a mozdonyvezetőt arra, hogy az adott he-
lyen legfeljebb 15 km/h-val közlekedhet, 
csak ennyivel közelítheti meg az átjárót. 
A sebességet csak az átjárón való 
áthaladás után fokozhatja, ha ezt engedi 
számára a biztosítóberendezés, továbbá a 
közelítés közben hangjelzést is kell adnia. 
Azért 15 km/h a limit, mert ez az a sebes-
ség, amelyről egy vonat is biztonsággal 
megállítható néhány méteren belül egy 
esetlegesen felbukkanó akadály – például 
a be nem látható átjáró, vagy a KRESZ-t 
be nem tartó, figyelmetlen autós – előtt.

A vasúti átjáró veszélyes hely. A tech-
nika igyekszik biztosítani azt, hogy min-
denki biztonsággal közlekedjen ott, de ha 
a technika épp üzemen kívül van, akkor 
is vannak mindkét oldalon kötelezően 
betartandó szabályok, amelyekkel prob-
lémamentesen keresztezheti egymás útját 
a vonat és az autó.

Figyeljünk oda az átjáróban, hogy min-
denki hazaérjen…

Felhasznált irodalom: hovamegyavonat.
blog.hu

Nem romlott el a fénysorompó
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Dr. HOLLÓ ÁDÁM     –      ECSER

Szabadidő

A Cserfa következő, 2025. 04. 
száma április 25-én jelenik meg. 
Nyomdába adás: április 17.      
Lapzárta: április 14. 

Rugalmas ellátás a
 Cserfa Gyógyszertárban Cserfa Gyógyszertárban

Ecseren
a Zrínyi utca 41. szám alatt

Nyitvatartási idő: 
H-Sz-P 8-16 , K-Cs 10-18.

INGATLANÜGYEK

CÉGELJÁRÁS
POLGÁRI PERES ÜGYEK

KÖVETELÉSKEZELÉS
JOGI TANÁCSADÁS

ÜGYVÉDÜGYVÉD
IDŐPONT ELŐZETES EGYEZTETÉSRE:

+36 30 559 3958, ugyved@drholloadam.hu
Cím: Ecser, Rákóczi u. 91/2. 
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Sinka Józsefnét köszöntötte 90. születésnapja alkalmából Gál Zsolt polgármester és Barta Zoltán jegyző. Virágcsokorral 
üdvözölték őt a jeles nap alkalmából, és átadták részére Orbán Viktor miniszterelnök oklevelét. A találkozó jókedvű 
beszélgetéssel folytatódott. Boldog születésnapot kívánunk!

Az albertirsai “Télűző mulatság” rendezvényen szere-
peltek a Zöld Koszorú Hagyományőrző Kör néptán-
cosai 2025. február 8-án délután. A hideg ellenére a 
kültéri farsangon lelkesen fogadta a nagyszámú kö-
zönség az ecseriek műsorát.

A nemzetközi nőnap alkalmából tisztelettel köszön-
tötte az ecseri hölgyeket Gál Zsolt polgármester és a 
Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete!

Cserfa_2025_március_03.indd   12 2025. 03. 16.   8:52:10


